市创建督察工作会召开

重点难点 确保整改到位

信阳消息 (记者 秦 旭)12月6 日上午, 市创建全国文明城市督察 工作会议在羊山新区行政中心召 开。市委副书记、市创建指挥部常务 副指挥长刘国栋,市委常委、宣传部 部长、市创建指挥部副指挥长曹新 博出席会议。会议的主要议题是明 确任务,查找问题,部署下一阶段督 察工作。

刘国栋在讲话中强调,创建工作 进入关键时期,必须加强督察。本周 内,各辖区各单位对重点部位进行一 次拉网式普查,做到类不漏点,点不 漏项,项不漏标,确保深入细致全面 做好督察工作。自查盯重点,督察盯

难点,要重点督察点多面广的、久催 不动的、问题突出的"老大难"问题。 在督察时要落实四位一体的督察办 法。10个专项创建工作领导小组要 对本组责任单位进行一次督察,市 创建办对10个专项组、辖区和市直 单位创建任务完成情况要进行实地 督察,实行一日一督察,一日一通 报。市委、市政府联合督察办和市创 建办督察组成立创建工作督察总 队,联合督察办的职责是对市创建办 的督察结果进行再督察。要按照督察 办法要求,强化督察结果运用,严厉 追究责任。

曹新博主持会议时强调,创建工

作是一项光荣的政治任务, 各辖区 各单位要高度重视,确保思想不松、 标准不降、力度不减,对照承担任务 和存在问题,把督察和整改工作放 在十分重要的位置。要按照标准严 格督察,按照精细化督察的要求,多 层次多角度对实地考察重点部位,反 复查,反复改,使各项工作达到最高



又到一年退伍李



多情自古伤别离,又到一年老兵退伍季。近日,信阳军分区广泛开展欢送退伍老兵 活动。通过开展谈心活动、学习赞扬退伍老兵、为退伍老兵办理实事等活动为他们送去 温暖祝福。退伍老兵们纷纷表示,要永葆军人本色,努力在新的岗位上建功立业,誓为 军旗增光添彩。图为战友们依依话惜别。 孙明江 摄

加快发展体育产业 助力五个信阳建设

我市体育产业联合会成立 大会暨第一届会员大会召开

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日 上午,我市体育产业联合会成立大会暨第 一届会员大会在浉河宾馆多功能厅召开, 它标志着我市体育产业发展进入了一个 新的历史阶段

据悉,我市体育产业联合会是全市从 事体育产业的企业、法人、公民的联合组织, 其前身是信阳市体育产业协会。截至目前, 该联合会发展会员92名,其中单位会员16 家,个人会员76名。

当前,我市体育产业发展已初具规 模,呈现出以健身休闲、竞赛表演、体育彩 票、体育旅游、体育培训、场馆服务等为核 心的本体产业、相关产业配套发展的初 步格局。在此背景下,由河南省大别山西 河旅游发展股份有限公司等5家单位和 个人联合发起成立体育产业联合会。该 联合会的成立,可以有效发挥政府与企 业之间的桥梁、纽带作用,引导和扶持我 市体育产业快速健康发展,加强体育企 业、事业、社会团体和经营者之间的合作、 交流等,有效促进我市体育产业发展,意 义十分重大。



|2.|| 当天

XXIZ



北京现代全程店 销售热线:0376-3809777 地址:银钱加油站向东500米